

Міжнародний захист прав людини

Тип	дисципліна професійної та практичної підготовки
Код	ОК-30
Семестр	8-й
Загальна кількість кредитів/годин	3/90
Форма контролю	Залік
Викладач	Турченко О.Г., к.ю.н., доцент, в.о. завідувача кафедри конституційного, міжнародного і кримінального права
Необхідні обов'язкові попередні та супутні освітні компоненти	«Міжнародне право. Європейське право», «Міжнародне право»
Місце у структурно-логічній схемі	ОК-30 Міжнародний захист прав людини викладається на четвертому році навчання
Форми навчання	лекції, практичні заняття, самостійна робота
Критерії оцінювання	поточний контроль – 100 балів
Мова викладання	Українська

Зміст освітньої компоненти

Мета курсу: формування компетентностей, необхідних для розуміння універсальних та регіональних стандартів в галузі прав людини, теоретичних засад міжнародного механізму захисту прав людини.

Завдання курсу: проаналізувати процеси розвитку прав людини; класифікувати і аналізувати міжнародні універсальні та регіональні стандарти прав людини; визначити рівень відповідності національного законодавства їм; визначити особливості реалізації міжнародного захисту прав людини.

Навчальної дисципліни передбачає вивчення таких питань, як: природа та сутність прав людини, «покоління» прав людини та їх принципові відмінності, захист прав людини в Європі, діяльність статутних органів Ради Європи в ділянці захисту прав людини, юрисдикція, процедура звернення, виконання рішень до Європейського суду із прав людини, інші регіональні системи захисту прав людини, захист окремих прав людини, практика Європейського суду з прав людини щодо основоположних прав і свобод людини, правомірне обмеження прав людини та відступ держав від своїх зобов'язань у сфері прав людини за надзвичайних станів, міжнародний захист окремих категорій та груп осіб.

Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування та розвиток у здобувачів вищої освіти наступних **компетентностей та результатів навчання**, а саме:

- загальні компетентності (ЗК):

ЗК-2. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, застосовувати знання у практичних ситуаціях.

ЗК-4. Здатність спілкуватися іноземною мовою.

ЗК-5. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій, міжнародні пошукові системи.

ЗК-9. Цінування та повага різноманітності і мультикультурності.

- - спеціальні компетентності (СК):

СК-4. Знання і розуміння міжнародних стандартів прав людини, положень Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, а також практики Європейського суду з прав людини.

СК-9. Вміння надавати юридичні висновки й консультації з питань міжнародного (економічного) права, національного права України та інших держав; визначати юридичні ризики тих або інших зовнішньополітичних або зовнішньоекономічних рішень, обирати шляхи їхньої мінімізації.

- - результати навчання (РН):

РН-1. Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь невідомих умов та обставин.

РН-5. Самостійно визначати ті обставини, у з'ясуванні яких потрібна допомога, і діяти відповідно до отриманих рекомендацій.

РН-6. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами як усно, так і письмово, правильно вживаючи правничу термінологію.

РН-7. Ефективно формувати комунікаційну стратегію, доносити до фахівців і нефахівців інформацію, ідеї, проблеми, рішення та власний досвід з актуальних питань національного і міжнародного права.

РН-13. Застосовувати набуті знання у різних правових та міжнародно-правових ситуаціях, здійснювати їх оцінку і формувати обґрунтовані правові висновки.

РН-15. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів у різних правових ситуаціях.